

Mødereferat:

Generalforsamling

Tid:

8. april 1993
kl. 21.30.

Sted:

Øvelsesskolen,
Tønder.

Dagsorden:

- 1) Valg af dirigent
- 2) Formandens beretning
- 3) Kassererens beretning
- 4) Fastsættelse af kontingent
- 5) Indkomne forslag
- 6) Valg til bestyrelsen
- 7) Valg af revisor
- 8) Eventuelt.

ad 1) Steen Andersen, Viby valgt til dirigent. Han konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet.

ad 2) Søren Bech Hansen indledte med at beklage, at det ikke havde været muligt at få en artikelserie i Skakbladet vedr. enkle regelfortolkningsproblemer, skønt der var indgået aftale med Thorbjørn Rosenlund derom. DSU havde stoppet serien, idet FU fandt at det var et DSU anliggende!

SBH undskyldte at det regelsæt, der var udsendt ikke fuldtud var vedtaget af FIDE. Fejlen vedrørte dog kun få §§ og var rettet i sidste medlemsudsendelse.

Formanden udtrykte stor tilfredshed med den af Helle Kronborg Pedersen udarbejdede turneringsledermanual, der kunne være til stor hjælp for alle turneringsledere.

Bestyrelsen har besluttet at tegne abonnement på "FIDE materiale", så vi kan informere vores medlemmer hurtigt. Abonnementet koster ca 2000 kr og vil blive bestilt, når der er indkommet nok kontingent dertil.

DSD har holdt et foredrag i ØBROs lokaler med ca 25 tilhørere. Succesen gentages - evt i Århus.

Bestyrelsen vil meget gerne have konkrete cases at arbejde med. De vil så senere blive udsendt til medlemmerne. Alle opfordres til at bidrage.

Der arbejdes med at lave "genopfriskningskurser" for TL og der vil evt. blive udarbejdet relevant kursusmateriale. For tiden gennemgås DSU turneringslederkursus.

DSD vil gerne samarbejde med DSU og der er aftalt møde med FU i løbet af påsken.

Preben Andersen mente at der burde have været en læserbrev i Skakbladet vedr. "den forbudte artikelserie". SBH svarede, at det var overvejet, men man ville samarbejde med DSU og et læserbrev ville nok ødelægge det.

Aksel Hansen spurgte om der havde været forskel på antallet af udsendelser til A og B medlemmer og om der manglede en side i alle manualer. SBH svarede, at der var udsendt lige mange udsendelser til A og B medlemmer, idet vi endnu ikke havde fået stof fra FIDE, der kun havde relevans for A

medlemmer. Det var, så vidt ses, kun fejl i Aksel Hansens manual og han fik en ny.

Steen Andersen roste manualen, som han fandt af stor betydning.

Claus Andersen spurgte, hvor meget materiale man kunne få fra FIDE. SBH oplyste at det drejede sig om nyhedsbreve, regel fortolkning, håndbogsblade etc.

Herefter blev beretningen enstemmigt vedtaget.

- ad 3) Svend Novrup gennemgik regnskabet, der viste et overskud på 1447.50 kr. Der var ingen spørgsmål til regnskabet som blev vedtaget enstemmigt.
- ad 4) Kontingentet blev fastsat uændret til 125 kr for A-medlemmer og 75 kr for B-medlemmer.
- ad 5) Der var ikke indkommet nogle forslag.
- ad 6) Bjarne Petersen, Hornslet blev valgt til kasserer. Preben Andersen, Taastrup blev nyvalgt og Martin Noer, Århus genvalgt til bestyrelsen.
- ad 7) Aksel Hansen blev genvalgt til revisor.
- ad 8) SBH omtalte problemerne vedr. betingelser for TL i Landsholdsklassen. Skønt det var aftalt med arrangørerne i Tønder, kunne han ikke få "IM-betingelser" (Udgifter dækket samt 1000 kr i lommepenge), da DSU gik imod. Svend Novrup påpegede vigtigheden af, at DSD fik konkrete cases at arbejde med. SBH takkede Svend Novrup for hans arbejde for DSD. Martin Noer udtrykte håb om at DSD kunne være med til at gøre TL bedre. Han understregede, at når man er aktiv TL, så laver man fejl, men antallet skal minimeres. Fejl må ikke, som det er sket et par steder i løbet af året, fratage ellers gode TLere lysten til at være aktive. Preben Andersen var enig og fortalte om en episode i Copenhagen Chess Cup, hvor han var kommet til at lave en afgørende fejl. Han er fortsat TL!

Steen Andersen


Martin Stampe Noer